



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Volnočasové aktivity ve Velešíně v letech 1900 - 1950

Autor práce: Jana Svobodová

Obor studia: pedagogika volného času

Posudek vypracoval: prof. PaedDr. Martin WEIS, Th.D.

Datum: 15. května 2019

Hodnocení po obsahové stránce:

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice volnočasových aktivit v městečku Velešín a to v časovém úseku 1900 – 1950. Tento časový úsek byl vybrán záměrně, neboť v tomto období padesáti let došlo ke dvěma světovým válkám a výrazným změnám v politickém uspořádání naší vlasti a to s důsledky i do mikroregionální historie.

Práce je přehledně strukturována a logicky členěna. Obsahuje úvod a nezbytné pojednání o problematice volného času. Následuje pak přehledová kapitola pojednávající o politické a náboženské situaci v Čechách v již zmíněném období 1900 – 1950. Na tuto kapitolu pak navazuje již kapitola pojednávající přímo o městečku Velešín. Zde nejdříve autorka krátce přiblížila historii městečka. Poté zpracovává danou problematiku ve dvou tematických okruzích. V prvním se věnuje problematice náboženského života ve Velešíně a volnočasovým aktivitám spojeným s náboženským životem obyvatel Velešína. Tuto část kapitoly vhodně uzavírá pojednání, které tyto aktivity dokumentuje ve světle farní kroniky. Následuje druhá část pojednávající o školství ve Velešíně a s ním spojenou problematikou volnočasových aktivit. Čtvrtá kapitola pak mapuje spolky ve Velešíně a jejich volnočasové aktivity. Není pominuta ani otázka vzájemného vztahu kultury a volnočasových aktivit. Následuje závěr práce a nezbytný seznam pramenů a literatury.

Hlavním přínosem práce je zmapování volnočasových aktivit ve Velešíně v období let 1900 – 1950 s přihlédnutím k společensko-náboženské situaci panující v uvedených letech.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Práce je vypracována v rozsahu 61 číslovaných stran a to včetně čtyř stran obrazových příloh. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím počtu 143, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vospělost práce je nutno označit za plně dostačující pro kvalifikační práci. Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce.

Závěrečné hodnocení

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení **výborně / velmi dobře** a to s ohledem na průběh obhajoby.

prof. Martin Weis